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YBaxaeMmbl AHTOH! BaM Hy2>KHO 3HaTh OMHO: pa3MepHl - 3TO AajieKO He IryiaBHOe. Y ellle - HUKaKUMHU
Ma3siMHu, TabieTKaMu U «IOMalTHUMK» CPEICTBaMU II0JIOBOM YJieH YBeIM4YUTh HeNlb3s. MeTonoB
YOJIMHEHUS TI0JI0BOTO YJieHa MMPEeJIoKeHO OYeHb MHOT0. Bce MeToAsl MOXKHO pa3fenuTh Ha TPU
TPYIIB: BaKyyMHbIE, TPAKIIMOHHBIE, XUPYPrudecKue. I1epBrie OBe IPYIIIb SBISIOTCS
HEXUPYPTUYECKUMHU, UX CMBICII COCTOUT B IJINTEIFHOM «paCTSATMBaHUM» opraHa. Ha
IIpollaraHgUPOBaHKe 3TUX MEeTONOB OPOIIeHb OOJbIINE CUIIB PEKIaMHBIX KOMIaHui. TpaKIMOHHBIE
METO[bI OCYIIECTBIISIOTCS C IIOMOIIIbI0 OPUTUHAJIBHEIX DKCTEHIEPOB, KOTOPHIE TaKXKe UCIOIb3YI0T
MIPUHLIKT PacTaruBaHus. Ecnu onpeneneHHble YaCTH Tejla MOABEPTral0TCS BO3AEHCTBUAIO ITIOCTOSTHHOTO
Y IIPOJOJIXKUTENILHOTO PACTSIXKEHUS, TO KJIeTKM HAaYMHAIOT [eIUThCS, YBeJIUUYUBas TEM CaMbIM 00beM
TKaHu. Ho Hanbosnee 3hHeKTUBHEIM METOIOM, KOHEYUHO, SBISETCS XUPYpPrudeckuii. Yuoauu!



